



УКРАЇНА
БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ПЕРЕМИШЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
№ 149

08.05.2020 року

м.Бібрка

Про співфінансування проєкту «Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної медицини за адресою: с.Романів, вул.Надрічна, 2а Перемишлянського району»

З метою забезпечення реалізації Закону України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2017 року №983 «деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості» (далі постанова КМУ), наказами Мінрегіонбуду від 30.05.2019 року №124 та від 01.10.2019 року №225 «Про внесення змін до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 19.04.2019 року №101» (далі Накази Мінрегіонбуду) для Львівської області затверджено проекти придбання телемедичного обладнання для амбулаторій загальної практики-сімейної медицини у сільській місцевості у кількості 254 комплектів. Відповідно до Постанови КМУ, п.5 п.п.3 – проекти що реалізуються за рахунок субвенції, підлягають співфінансуванню з місцевих бюджетів на рівні не менше ніж 10 відсотків їх вартості, за винятком проєктів, які передбачають здійснення заходів, пов'язаних із забезпеченням службовим автотранспортом медичних працівників комунальних закладів охорони здоров'я, що працюють у сільській місцевості. Відповідно до Наказів Мінрегіонбуду та листа Міністерства охорони здоров'я України від 14.03.2019 року №25.5.1-6762 гранична вартість комплекту телемедичного обладнання становить 110 тис.грн., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Виділити кошти на співфінансування проєкту «Придбання телемедичного обладнання для амбулаторії загальної практики – сімейної медицини за адресою: с.Романів, вул.Надрічна, 2 Перемишлянського району» за рахунок коштів міського бюджету на суму 11000,00 тис.грн. (одиннадцять тисяч гривень, 00 коп).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Бібрської міської ради С.З. Охримович.

Бібрський міський голова

Р.Я.Гринус